



金秋助学 爱心圆梦

安徽希望工程“2023爱心圆梦大学助学行动”捐赠暨助学金发放仪式举行

星报讯(记者 张亚琴/文 张倩莹/图)日前,由共青团安徽省委、安徽省文明办、安徽省青基会联合开展的安徽希望工程“2023爱心圆梦大学助学行动”捐赠暨助学金发放仪式在合肥举行。在现场,多家爱心企业向安徽省青基会进行了捐赠,有80多名受助大学新生代表参加捐赠仪式。《市场星报》《安徽画报》作为本次活动特别协办媒体,接受了赠送的纪念水晶牌。截至目前,今年全省各级希望工程实施机构累计募集捐款2424.15万元,资助优秀困难大学新生7269名。

合肥市军队离退休干部第三休养所郑泳所长、爱心人士代表陈淑玉分别代表爱心企业和爱心人士发表捐赠感言。受助新生代表谢操操同学在发言中表达了对社会各界给予其关心帮助的感谢,并表示会将生活的磨砺化作刻苦学习的持久动力,以实际行动回馈社会。



活动现场

共青团安徽省委副书记叶征在致辞中向广大爱心企业、爱心人士和协办媒体表示感谢。希望受助大学新生们不负众望,以乐观向上的精神风貌,克

服人生旅途中的种种困难,健康成长;希望他们带着感恩的心,脚踏实地迎接挑战,不辜负社会各界爱心人士的期望,用自己的实际行动回报社会;希望

他们志存高远、自强不息,在国家未来建设中展现才智、贡献力量。

捐赠仪式在全体合唱《我和我的祖国》的歌声中结束。

据悉,安徽希望工程“爱心圆梦大学”助学行动是由团省委、省文明办、安徽省青基会于2006年正式实施的爱心公益项目,该项目旨在通过新闻媒体的连续宣传报道,着力体现优秀大学新生在困难条件下克服困难、自强不息、励志学习、勇于圆梦的精神风貌,广泛动员爱心社会力量关心、关注优秀困难大学新生,帮助他们顺利进入大学校园,同时教育广大受助学生感恩爱心、放飞理想、励志成才、报效社会。18年来,在广大企事业单位和社会爱心人士的关心支持下,安徽省青基会共筹集爱心捐款3.69亿元,资助优秀困难大学新生10.97万名,得到了社会各界的广泛赞誉,成为我省希望工程事业品牌公益项目。

“苏商进绩 徽源探绿”

绩溪2023采风踩线暨文旅招商推介会成功举办

星报讯(记者 董艳芬 范梦琪 文/图)为贯彻落实全省旅游高质量发展大会精神,加大面向长三角主要客源市场旅游推介力度,招大引强,拓展市场,促进全县文旅产业高质量发展,8月25日至26日,由绩溪县人民政府主办、绩溪县文化和旅游局承办的“苏商进绩 徽源探绿”——绩溪2023采风踩线暨文旅招商推介会活动在绩溪县成功举办。

推介会现场,绩溪县通过非遗展演、绩溪文旅招商项目分享、重点景区、民宿、美食体验店、文旅精品线路推介、文旅惠民优惠政策发布、百人“胡适一品锅”及绩溪特色美食“十碗八”晚宴等环节,创意推介“中国美食之乡”绩溪的文化旅游资源,进一步推动三地沟通交流、互利合作。

活动期间,来自南京、无锡两地的旅行社协会代表,媒体记者,网络达人组成

的采风团进行了为期2天的“徽源探绿”采风踩线活动。这是一条以自然风光、徽菜美食、徽州文化为核心的徽文化精品线路,沿线可以游览7个3A级及以上旅游景区和4个中国历史文化名村等自然风光,可以在省级美食体验店和农家乐品尝绩溪特色徽菜美食,也可以在徽雕、徽墨文化园体验非遗研学项目。一路走来,古村、古道、古建筑、梯田、峡谷、非遗、徽菜、徽文化,比比皆是,文化与旅游完美融合。

据悉,此次活动将实地采风与精准推介相结合,充分展示绩溪丰富的文化旅游资源及重点文旅招商项目,让参会嘉宾直观感受、实地体验绩溪文化旅游魅力,成功搭建起绩溪与长三角地区文旅企业广泛交流洽谈、合作互动的桥梁。

未来,绩溪县也将以此次活动为契机,继续创新“引客入皖”的新举措,积极



百人现场品“一品锅”

组织开展文化旅游“走出去、请进来”活动,深化地区文化交流与合作,进一步提

高“徽州之源 自在绩溪”的旅游美誉度、知名度,助力绩溪文化旅游高质量发展。

[wén míng]

文明餐桌

[cān zhuō]

节俭

打包不丢人
浪费才可耻

打包不丢人

浪费才可耻



粒粒不易 不倒不弃